北京轨道交通技术装备集团有限公司
公司简介：
北京轨道交通技术装备集团有限公司（简称：装备集团）并购重组于2017年2月，是北京市地铁的业主单位，北京市基础设施投资有限公司（简称：京投公司）的全资子公司。装备集团注册资本30亿元，资产总额70亿元，主要业务范围为城市轨道交通车辆及市域列车相关技术的自主研发设计、生产、销售，以及中低速磁浮交通技术研发、系统集成、建设管理、运营维护“四位一体”职能、支持PPP模式或BT模式实施中低速磁浮交通工程。在地铁车辆业务方面，装备集团在北京市场的占有率近50%，且产品已走出国门，出口至越南河内。在磁悬浮业务方面，装备集团主导编制颁布实施了5项国家行业标准、32项企业标准，并拥有中低速磁悬浮车辆相关的专利69项。在智能制造方面，我司全资子公司河北京车轨道交通车辆装备有限公司，总占地面积1500亩，注册资本16亿元，正式运营后，销售额将达百亿以上，达到年产各类轨道车辆1300辆的综合产能。

装备集团力争发展成为国内综合技术实力较强、核心装备涵盖范围较广、核心产品技术较为先进的城市轨道交通装备供应商和服务商，成为国内重点城市轨道交通建设和运营商的战略性合作伙伴。

装备集团目前已建立了适合市场化、国际化发展的组织架构和人才队伍发展体系，完成了北京S1线磁悬浮建设并开通、轨道交通装备技术平台的搭建；并拥有北京地铁车辆装备有限公司、北京磁浮交通发展有限公司、北京京投轨道交通建设有限公司、北京京投轨道交通技术研究院有限公司、河北京车轨道交通车辆装备有限公司五家子公司。
装备集团提倡精简高效，以业绩为导向的人才管理理念，倡导责任担当、结果导向的企业文化核心价值观，欢迎有志于在轨道交通行业实现自我价值的同道中人投递简历，成为公司建设初期的一员大将，携手与公司腾飞。

企业愿景:
努力成为引领中国轨道交通装备行业的创新者，振兴北京高端制造业的引领者，完善京投公司“一体两翼”战略的承接者。

企业使命：
发展高端轨道交通技术装备产业，为广大民众提供先进的、智能的、便捷的绿色出行服务。

招聘岗位：

车体外部涂装设计
部门：研究院车体部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：本科及以上 | 专业要求： 轨道车辆工程、化工类、材料类专业 | 备注：熟悉车辆油漆、阻尼浆、绝缘漆、防火漆、导电漆等化工涂料的性能、参数、涂层体系等基础知识；了解化工涂料在轨道车辆上的应用现状及发展趋势；良好的自主学习能力；良好的沟通和团队合作精神；良好的英语阅读书写能力。
车体设计
部门：研究院车体部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：本科及以上 | 专业要求： 轨道车辆工程、机械制造类专业 | 职责细分：车端设计、车体设计、车外设计 | 备注：熟悉轨道车辆车体研发设计流程；熟悉铝合金车、不锈钢车、碳钢车的车体结构原理、配置及相关标准；熟悉城轨车辆车体强度、刚度、疲劳基础理论知识及设计标准，了解车辆碰撞要求及标准；了解城轨车辆车体制造流程；良好的机械设计理论基础；良好的沟通和团队合作精神；良好的英语阅读书写能力；熟练掌握CATIA或类似三维设计软件。
制动系统设计
部门：研究院转向架部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：本科及以上 | 专业要求： 轨道车辆工程、机械制造类专业 | 职责细分：制动系统集成设计、制动系统控制设计 | 备注：熟悉城轨车辆及城轨车辆制动系统相关知识；熟练掌握CATIA或类似三维设计软件。
转向架设计
部门：研究院转向架部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：本科及以上 | 专业要求： 轨道车辆工程、机械制造类专业 | 职责细分：转向架架构设计、转向架悬挂设计、转向架轮驱设计 | 备注：熟悉城轨车辆及城轨车辆制动系统相关知识；熟练掌握CATIA或类似三维设计软件。
强度及动力学
部门：研究院转向架部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：硕士及以上 | 专业要求： 轨道车辆工程 | 备注：有地铁或高铁转向架或车体强度或整车动力学分析相关经验；熟悉城轨车辆相关知识；熟练掌握ANSYS或Simpack等仿真分析软件。
RAMS工程师
部门：研究院转向架部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：硕士及以上 | 专业要求： RAMS相关专业 | 备注：熟悉城轨车辆RAMS技术和知识；具有扎实和全面的专业理论基础和技术知识；掌握本专业国内外先进技术水平的现状和发展趋势。
电气系统设计
部门：研究院电气部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：硕士以上 | 专业要求： 相关轨道车辆工程、电气工程及自动化、电力电子与传动、控制理论及控制工程、自动化专业 | 备注：熟悉城轨车辆电气系统技术和知识；具有扎实和全面的专业理论基础和技术知识；掌握本专业国内外先进技术水平的现状和发展趋势；能熟练编写项目的需求分析和设计文档；熟练掌握CATIA等三维设计及E3等绘图软件；良好的沟通和团队合作精神；良好的英语阅读书写能力。
大数据处理
部门：研究院电气部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：硕士以上 | 专业要求： 相计算机、软件工程专业 | 备注：熟练掌握大数据分析技术；具备轨道车辆PHM系统设计开发经验。
列车网络系统控制工程师
部门：研究院电气部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：硕士以上 | 专业要求： 相计算机、软件工程、信号、自动化控制相关专业 | 备注：掌握城轨车辆相关标准；具有城市轨道交通车辆车载设备软件技能。
工业设计
部门：研究院系统部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：本科及以上 | 专业要求：工业设计或美术专业 | 备注：具备建构外观三维数据的能力；具有一定的色搭及手绘功底；能协助产品创意工程师将创意转化为外观产品；熟悉工业设计流程,具备优秀的协调、沟通以及跨部门合作能力，具有良好的创新、审美能力。对城轨车辆外观及内装设计有所了解者优先，熟练掌握PS、AI、犀牛、keyshot等外观设计软件者优先。
内装设备及门窗系统设计
部门：研究院系统部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：本科及以上 | 专业要求： 相关轨道车辆工程、机械及自动化、机械电子类专业 | 备注：熟悉城轨车辆的基本配置和车辆基础知识；熟练掌握CATIA或类似三维设计软件者优先。
空调和通风系统设计
部门：研究院系统部 | 招聘人数：若干 | 学历要求：本科及以上 | 专业要求： 相关轨道车辆工程、流体力学、暖通类专业 | 备注：熟练掌握CFD流体仿真软件，具备一定的客室流场分析知识及能力；熟悉城轨车辆基础知识及空调系统相关知识；熟练掌握CATIA或类似三维设计软件者优先。

福利待遇：
1.如果你能力强、素质高，满足相应要求，就可以优先解决北京市户口。
2.提供区域内具有竞争力的薪酬，具备多种薪酬增长机制（资本工资+绩效工资、职级晋升等）。
3.建有科学、合理的薪酬体系，除基本薪酬和年度奖金外，视情况还设有研发项目奖、市场专项奖等多样化的奖励项目。
4.符合条件者将享受当地政府给予的相关人才补贴。
5.在基础保障方面，正式入职后即缴纳养老、医疗等五项社会保险和住房公积金，在此基础上，还有补充医疗保险和企业年金，组成六险二金。
6.配有全方位、多样化的福利体系，设有带薪年假、加班补助、健康体检、乘车卡、采暖补助、健身中心等福利。
7.参与全系列产品研发，提升个人能力，提供应届生快速成长的通道。
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