牵引动力国家重点实验室试验大厅风险防控方案

为进一步加强实验室安全管理，防患于未然，杜绝安全事故发生，全力确保实验室安全，维持正常教学与生活秩序，有效预防、及时控制和妥善处置实验室突发安全事件，建立健全预警和应急机制，提高应对突发安全事件的能力，结合本的特点，特制订本应急预案。

一、火灾处置方案
1、可以控制的小火情
（1）首先撤离所有学生，在火灾发生初期及火情可控制的情况下，迅速用灭火器进行灭火，把火头消灭在萌芽状态，以防止火情进一步扩大。
注：实验室房间内或走廊内均配有手提式干粉灭火器或二氧化碳灭火器。
（2）如果是电器引起的火灾，首先切断总电源，然后立即用实验室房间内或走廊内配置的手提式干粉灭火器进行灭火，不能使用水来灭火。
[bookmark: _GoBack]（3）火灾事故处置过程中若有学生或教师受伤，应立即送往校医院或市医院救治。
（4）火灭事故处置过程中或处置结束后，应及时将火灾发生情况和火灾处置情况向学院和学校有关部门汇报。
2、无法控制的大火情
（1）撤离：火灾事故一旦发生，现场的实验工作人员或实验指导教师首先要保持镇定，稳定情绪、控制好局面，避免引发混乱，立即组织学生有序地按“逃生标志指示牌”撤离火灾现场。
（2）报警：火灾现场的实验员或实验指导教师在组织学生安全撤离的同时，必须立即拨打119报警电话。
报警电话要说明：火灾发生具体地点、有无被困人员、火势大小程度、大概起火原因、报警人员姓名和联系电话。报警后火灾现场的实验员或实验指导教师立即组织人员待消防车进入时引导车辆。
（3）扑救：火灾现场的实验员或实验指导教师在组织学生安全撤离、报警和报告后，根据现场火灾的具体情况，在确保生命安全的前提下组织人员扑救，不允许学生参加救火工作。
（4）记录：火灾事故消除后，必须由现场工作人员会同实验室分管领导和实验中心主任详细记录火灾事故发生日志，记录火灾发生时间、地点、原因、经过以及其它相关情况，做到有案可查，同时引以为鉴。 

二、触电事故应急处置程序
1、触电事故防控
实验工作人员每周必须检查一次实验大厅内部供电线路基本情况，发现问题即时维修或报修，确保完好率达到100%。
2、触电事故处置
（1）当触电事故发生时，立即切断电源开关。若不具备切断开关条件，立即用干燥绝缘体将触电者和带电体分离。
（2）对触电较轻者，进行就地观察。对触电较重者（如烧伤、昏迷等），立即拨打市急救中心电话：120。
（3）触电事故发生后，若事故较严重，在抢救触电者和外拨求救电话的同时，必须立即向学院和学校有关部门汇报。报告要详细说明：触电事故发生具体地点、触电人数、大概触电起因和目前触电者受伤及抢救情况。
3、触电事故记录
触电事故处置后，必须由现场工作人员会同实验室分管领导和实验中心主任详细记录触电事故发生日志，记录触电发生时间、地点、原因、经过以及其它相关情况，做到有案可查，同时引以为鉴。

三、事故处理及善后工作
1、发生事故后要采取有效措施，保护现场，配合公安部门进行勘察，事故查清后，要写出定性结案处理报告，事故发生的时间、地点、部位和人员伤亡情况，造成的经济损失、调查经过、对调查的证据材料的分析、对事故性质的认定和结论，以及对事故制造者或责任者的处理意见，并上报有关部门处理。
2、做好事故中受伤人员的医疗救助工作及家属安抚工作，以维护正常的工作秩序。
3、全面检查设备、设施安全性能，检查安全管理漏洞，对安全隐患及时整改，避免事故再次发生。
4、全体实验室工作人员必须严格按照本应急预案的规定实施。凡在事故救援中，有失职、渎职行为的，将按照有关规定给予处罚，构成犯罪的将追究刑事责任。 
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